



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
МАШИНОБУДІВНИЙ КОЛЕДЖ
Донбаської державної машинобудівної академії
(МК ДДМА)

ПРОТОКОЛ

24 липня 2017 року

м. Краматорськ

№ 14

Засідання Приймальної комісії
Голова – Макуха О.М.
Секретар – Даниліна Л.І.

Присутні: Ахромов М.О., Боброва Т.А., Булдікова Р.Я., Гладішев М.С., Гріщенко О.С., Задорожня Л.С., Ківерська М.А., Коротенко Н.С., Корчагіна С.А., Левічева С.В., Мазниця В.А., Приймак І.І., Сагай О.В., Хорошайло В.П., Чернікова Л.А..

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про відмову від участі у конкурсу відборі абітурієнтів, які без поважних причин не з'явилися на вступні випробування у визначений розкладом час.

Доповідач – відповідальний секретар Приймальної комісії Даниліна Л.І.

2. Про встановлення квоти для осіб, які зараховуються за спеціальними умовами (Квоти-1 пільгові категорії).

Доповідач – відповідальний секретар Приймальної комісії Даниліна Л.І.

СЛУХАЛИ:

Даниліна Л.І. – Про не допуск абітурієнтів до участі у конкурсному відборі на основі базової загальної середньої освіти, які без поважних причин не з'явилися на вступні випробування у визначений розкладом час.

Даниліна Л.І. – про кількість місць для осіб, які зараховуються за спеціальними умовами (Квоти-1 пільгові категорії).

ВИСТУПИЛИ:

Приймак І.І., заступник директора з навчальної роботи - виступила з пропозицією прийняти рішення про не допуск абітурієнтів до участі у конкурсному відборі на основі базової загальної середньої освіти, які без поважних причин не з'явилися на вступні випробування у визначений розкладом час.

Задорожня Л.С. - заступник директора з виховної роботи підтримала пропозицію про не допуск абітурієнтів.

Макуха О.М., директор коледжу - виступив з пропозицією розглянути детальніше Правила прийому до МК ДДМА у 2017 році. Звернути увагу на розділи Правил прийому 4 – зарахування в межах встановлених квот. Згідно пункту 4.10 Правил прийому кількість місць для осіб у МК ДДМА (Квоти-1 пільгові категорії) складає 30 % на спеціальності ІБС,ПТЬ,ФБС,ОО,КН,ІПЗ,АКТ,МТ, ПМ, ГМБ, ЕТМ(база 9 класів).

Приймак І.І. заступник директора з навчальної роботи – підтримала пропозицію розглянути Правила прийому до МК ДДМА у 2017 році

та встановити спеціальні умови за вищезазначеними спеціальностями квоти для пільгових категорій

УХВАЛИЛИ:

Згідно з Правилами прийому до МК ДДМА у 2017 році (розділ 7, пункт 7.6) не допустити до участі у конкурсному відборі осіб, які без поважних причин не з'явилися на вступні випробування у визначений розкладом час (за підсумками голосування: за – 17, проти - 0). (Список додається).

Додаток: на 1 аркуші в 1 примірнику.

Згідно з Правилами прийому у МК ДДМА у 2017 році встановити квоту пільгових категорій – 30 % від кількості бюджетних місць на відповідні спеціальності (за підсумками голосування: за – 17, проти - 0).

Інформація Приймальної комісії додається у вигляді таблиці.

Голова Приймальної комісії



О.М.Макуха

Відповідальний секретар
Приймальної комісії

Л.І.Даниліна